
دو دیدار بزرگ هفته بیست‌و‌یکم لیگ برتر با تساوی تراکتور مقابل سپاهان و برد 

پرسپولیس مقابل استقلال به اتمام رسید تا دوباره فاصله قرمز‌های پایتخت با 

صدر جدول کم شود و به 4 امتیاز برسد. قرمز‌های تهران در 2 دوره منتهی به 

فصل جاری لیگ توانسته‌اند در هفته‌های پایانی مسابقات از لغرش رقبا بهترین 

استفاده ممکن را ببرند و بعد از پیروزی ارزشمند مقابل استقلال امیدوارند دوباره 

این سناریو برایشان تکرار شود. 

به نظر می‌رسد براساس معادلات روی کاغذ دیدار‌های باقی‌مانده پرسپولیس از 

تراکتور و سپاهان آسان‌تر است و احتمال دارد شاگردان اسماعیل کارتال بتوانند 

از توقف‌های تیم‌های تحت هدایت دراگان اسکوچیچ و پاتریس کارترون بهره 

ببرند. در 6 هفته ابتدایی نیم‌فصل نخست 3 تیم مدعی فوتبال ایران یعنی تراکتور، 

سپاهان و پرسپولیس به ترتیب 13، 13 و 14 امتیاز کسب کرده بودند و در ادامه راه 

 تکرار این نتایج هیچ 
ً
نیم‌فصل اول اندوخته‌شان 19، 19 و 15 امتیاز بود که قطعا

کمکی به آرزو‌های پرسپولیس نمی‌کند. 

  تقویم تراکتور به مهم‌ترین برگش رسیده است
تراکتور در دیدار بیست‌و‌یکم خود در لیگ‌جاری موفق نشد از امتیاز میزبانی 

بهترین سود ممکن را ببرد و سپاهان با یکی از ضعیف‌ترین عملکرد‌های سالیان 

اخیرش توانست تیم تبریزی را در ورزشگاه خانگی متوقف کند. اگر شاگردان 

 تا سال‌ها حسرت ناکامی و نرسیدن 
ً
اسکوچیچ در دیدار‌های پیش‌رو بلغزند، قطعا

به آرزو‌هایشان را خواهند خورد. به جز تقابل حساس و سرنوشت‌ساز تراکتور با تیم 

التعاون عربستان در مرحله یک‌چهارم نهایی لیگ قهرمانان 2 آسیا، نماینده تبریز در 

هفته بیست‌ودوم تا بیست‌و‌ششم رقبای سختی پیش روی خود می‌بیند. البته به‌دلیل 

حضور نمایندگان فوتبال کشورمان در رقابت‌های آسیایی برنامه دیدار‌های این 

تیم کمی دچار تغییر و تحول خواهد شد و برخی دیدار‌هایشان به تعویق می‌افتد. 

تراکتور در نیم‌فصل دوم با 2 رقیب مستقیمش در راه کسب عنوان قهرمانی دیدار 

کرده و برابر پرسپولیس شکست خورده و با سپاهان به تساوی رسیده و موفق شده 

تنها یک امتیاز برابر آن‌ها کسب کند. قرمز‌های تبریز در هفته بیست‌و‌دوم باید با فولاد 

خوزستانی دیدار کنند که در نیم‌فصل نخست برابرش شکست خوردند. گل‌گهر 

 بزرگان را به 
ً
دیگر تیمی است که در فصل‌‌جاری به‌دلیل سبک دفاعی‌اش معمولا

زحمت انداخته و اگر تراکتور بتواند مثل نیم‌فصل نخست آن‌ها را شکست دهد 

لایق تمجید است. حریف هفته بیست‌و‌چهارم تیم تحت هدایت اسکوچیچ یعنی 

آلومینیوم با عملکردش مقابل پرسپولیس زنگ هشدار را برای بزرگان به صدا در 

آورد تا پیش خود به اشتباه تصور نکنند نبرد با تیم تحت هدایت مجتبی حسینی کار 

آسانی است. همچنین نباید فراموش کرد دیدار برابر آلومینیوم در شهر اراک برگزار 

می‌شود و این تیم در بیست‌و‌چهارمین دوره لیگ موفق شده اکثر امتیازاتش را در 

ورزشگاه خانگی کسب کند.  براساس جدول مسابقات تراکتور و استقلال باید در 

هفته بیست‌و‌پنجم با یکدیگر در ورزشگاه یادگار امام دیدار کنند و به نظر می‌رسد 

نماینده شاگردان اسکوچیچ برای فائق آمدن بر آبی‌های پایتخت کار سخت‌تری 

نسبت به نیم‌فصل نخست دارند. تراکتور در ادامه مسیر باید با تیم‌های چادرملو، 

ملوان، شمس‌آذر، نساجی و استقلال‌خوزستان دیدار کند و براساس روند فعلی 

این تیم‌ها پیروزی برابر چادرملو در شهر یزد کار دشواری به نظر می‌رسد، چون تیم 

تحت هدایت سعید اخباری 21 امتیاز در وضعیت میزبانی به‌دست آورده است. 

  5 دیدار سخت پیش روی سپاهان
سپاهان در هفته بیست‌و‌یکم به کمک واکنش‌های خوب پیام نیازمند دست خالی 

ورزشگاه یادگار امام تبریز را ترک نکرد. از آخرین شکست سپاهان در لیگ 15 

 کسب تساوی در زمین تراکتور پیش از گام گذاشتن در مسیر 
ً
هفته می‌گذرد و قطعا

پرتلاطم و سخت پیش‌رو، اندوخته ارزشمندی است. دو دیدار بعدی زردپوشان 

اصفهانی در لیگ برتر مقابل تیم‌های استقلال‌خوزستان و نساجی برگزار می‌شود 

 رقبای دردسرسازی برای شاگردان کارترون نخواهند بود، اما سپاهان 
ً
که احتمالا

5 دیدار دشوار نیز در آینده خواهد داشت. 

فولاد‌خوزستان به پشتوانه تجربه و استراتژی‌های یحیی گل‌محمدی پشت‌سر 3 

تیم بزرگ فوتبال کشورمان در کورس قهرمانی حضور دارد و در فصل‌جاری با 

متوقف کردن پرسپولیس و سپاهان و پیروزی روبه‌روی تراکتور شایستگی‌هایش را 

نشان داده است و طبق آمار‌ها ظرفیت فنی‌اش برای موفقیت دوباره مقابل سپاهان 

کافی به نظر می‌رسد. تیم تحت هدایت کارترون در هفته بیست‌و‌پنجم باید در 

شهر اراک برابر آلومینیوم حاضر شود و با تیمی نبرد کند که در فصل‌جاری در 

ورزشگاه خانگی بدون شکست بوده و آن‌ها با 3 برد و 7 تساوی مستطیل سبز را 

ترک کرده‌اند. سپاهان در هفته بیست‌و‌هفتم در ورزشگاه آزادی مهمان پرسپولیس 

 این تیم انگیزه‌های زیادی برای جبران 3 شکست تلخ ماه‌های 
ً
است که قطعا

اخیرش برابر زردپوشان دارد. 

شاگردان کارترون بعد از نبرد با پرسپولیس رقابت با گل‌گهر را پیش‌رو دارند و پس 

 آسان برابر هوادار قرار گیرند. سپاهان در هفته 
ً
از آن نبرد باید در دیداری احتمالا

 فوتبالدوستان مثل اغلب اوقات 
ً
پایانی فصل میزبان استقلال است و احتمالا

نبردی نزدیک و تنگاتنگ از 2 باشگاه می‌بینند. همچنین سپاهانی‌ها در رقابت 

جام حذفی نیز حضور دارند و تقویم‌شان مثل تراکتور فشرده است و همچون 

پرسپولیس فقط در یک تورنمنت نمی‌جنگند. سپاهان در دور رفت برابر 5 تیم 

 9 امتیاز کسب کرد. 
ً
فولاد، آلومینیوم، پرسپولیس، گل‌گهر و استقلال مجموعا

دیگر دیدار سپاهان در ادامه رقابت‌های لیگ برتر در هفته بیست و ششم مقابل 

مس‌رفسنجان برگزار خواهد شد. 

  پرسپولیسی‌ها دوباره 
تقویم‌شان را سخت می‌کنند؟ 

پرسپولیس در 6 دیدار سپری شده‌اش در نیم‌فصل دوم دیدار‌های سختی با 

تیم‌های ذوب‌آهن، تراکتور، فولاد، گل‌گهر، آلومینیوم و استقلال‌تهران داشته و به 

نظر می‌رسد در ادامه رقابت‌های لیگ برتر مسیرش نسبت به تراکتور و سپاهان 

هموارتر است. قرمز‌های پایتخت در دیدار بعدی خود در رقابت‌های لیگ باید 

به میهمانی تیمی بروند که 2 چهره متفاوت در دیدار‌های خود داشته است. 

شخصیت جنگنده و خطرناک چادرملو باعث شده آن‌ها در دیدار‌های خانگی 

21 امتیاز کسب کنند و در خارج از یزد آمارشان فقط کسب 6 امتیاز باشد و به 

نظر می‌رسد براساس این آمار پرسپولیسی‌ها باید برای کسب امتیاز کامل دیدار با 

چادرملو مشقت زیادی بکشند. 

قرمز‌ها پیش از نبرد حیثیتی با تیم سپاهان باید با حداکثر امتیاز مقابل ملوان، 

شمس‌آذر، استقلال‌خوزستان و نساجی مستطیل سبز را ترک کنند. تیم تحت هدایت 

کارتال در هفته بیست‌و‌هشتم تا سی‌ام نیز حریف تیم‌های مس‌رفسنجان، خیبر 

و هوادار خواهد بود. بدون شک پرسپولیسی‌ها برای دفاع از عنوان قهرمانی خود 

باید راهکاری برای غلبه بر تیم‌های میانه جدولی و پایین جدولی بیندیشند تا مثل 

نیم‌فصل نخست برابر تیم‌هایی با سطح کیفی استقلال‌خوزستان، مس‌رفسنجان 

و نساجی غافلگیر نشوند. 

در 9 هفته پایانی لیگ برتر دیدار‌های کدام تیم مدعی قهرمانی سخت‌تر است؟ 

تقویم سبک پرسپولیس نسبت به رقبا
ش

ورز
ش

ورز
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رفتار حرفه‌ای دورسون در رختکن پرسپولیس 

 کارتال: دوست نداشتم مهاجم تیمم را 
از دست بدهم

 جذاب و پرگلی بود حواشی 
ً
دربی ۱۰۵ جدا از اینکه بازی نسبتا

زیادی هم طبق معمول به همراه داشت. یکی از مهم‌ترین حواشی 

این بازی پنالتی‌ای بود که سردار دورسون از دست داد و شانس 

آورد که پیام حیدری، داور مسابقه دستور تکرار آن را داد و در نهایت 

محمدحسین کنعانی‌زادگان پشت ضربه دوم ایستاد و آن را تبدیل 

به گل کرد. در این بین خود دورسون دوست نداشت پنالتی دوم به 

بازیکن دیگری سپرده شود، اما وقتی اسماعیل کارتال از کنار زمین 

دستور داد بازیکن دیگری پشت توپ بایستد او ناچار به پذیرفتن 

خواسته سرمربی هموطنش شد. در این بین نفراتی مثل علی علیپور 

و محمد‌حسین کنعانی‌زادگان برای زدن پنالتی دوم داوطلب شدند 

که کارتال دستور داد کنعانی پشت ضربه پنالتی بایستد. این اتفاق 

در دقایق پایانی نیمه‌اول رخ داد و با ورود بازیکنان به رختکن همه 

انتظار داشتند که دورسون در رختکن عصبانی باشد، اما برعکس 

او با تک‌تک بازیکنان دست داده و از آن‌ها بابت پنالتی‌ای که از 

دست داد عذرخواهی کرد و گفت از اینکه پنالتی کنعانی گل شد 

بسیار خوشحال است. کارتال از این رفتار حرفه‌ای مهاجم تیمش 

خوشحال شد و به او گفت اگر اجازه نداد پنالتی دوم را بزند به این 

خاطر بود که دوست نداشت با از دست دادن دوباره پنالتی هواداران 

از وی ناراحت شوند و خودش نیز برای مدتی روحیه‌اش را از دست 

می‌داد و این مسئله به ضرر او و تیمش می‌شد. با این حال دورسون 

اعتقاد داشت زود پریدن و جلو آمدن سیدحسین حسینی باعث شد 

پنالتی‌اش گل نشود در غیر این صورت ضربه‌اش به گل تبدیل می‌شد. 

 ترفندی که کارتال برای لو نرفتن ترکیب تیمش 
به کار برد

سرمربی ترک هم دنبال جاسوس است
پرسپولیس مدت‌هاست که ترکیب اصلی‌اش شب قبل از مسابقه لو 

می‌رود و این مسئله برای سرمربیان خارجی که به این تیم می‌آیند 

قابل هضم نیست. در این بین خوان گاریدو خیلی سعی کرد جاسوس 

تیمش را پیدا کند اما در نهایت عمر مربیگری‌اش در این تیم کفاف 

نداد؛ هر‌چند او متوجه خیلی چیز‌ها در تیمش شد و اینکه افرادی 

منافع خودشان را به منافع تیم ترجیح می‌دهند. با آمدن کارتال به 

پرسپولیس باز هم این روند در این تیم ادامه داشت. ادامه این روند 

با دلخوری سرمربی ترک همراه شد تا جایی که برای او هم عجیب 

بود که حتی در بازی‌های مهم بین‌المللی تیمش باز هم برخی افراد 

ترکیب اصلی را شب قبل از مسابقه در اختیار کانال‌های زیرزمینی 

می‌گذارند. در همین زمینه با خبر شدیم کارتال برای دربی ترفند 

جدیدی را در نظر می‌‌گیرد. به این ترتیب که در جلسه آخر تمرین 

نفرات اصلی را کنار هم قرار نمی‌دهد تا ترکیب مدنظرش برای 

بازیکنان و اطرافیان تیم مشخص نشود. کارتال همچنین جلسه آنالیز 

بازی را ظهر روز بازی برگزار کرده و در واقع در آن جلسه ترکیب 

تیمش را مشخص کرد. ضمن اینکه او در آغاز این جلسه خواست 

همه اطرافیان نیز از جمله کادر پزشکی بیرون اتاق باشند. این ترفند 

 دو ساعت قبل از بازی 
ً
کارتال باعث شد ترکیب پرسپولیس نهایتا

در برخی کانال‌ها دیده شود. ناگفته نماند که کارتال بدش نمی‌آید 

جاسوس تیمش را شناسایی و او را از تیمش دور کند‌. 

اخبار کوتاه

شنبه 11 اسفند 1403 

شماره  4366

رقابت‌های لیگ برتر ووشو باشگاه‌های کشور روز جمعه هفته گذشته 

کادمی ووشو برگزار شد و در پایان این رقابت‌ها تیم دانشگاه آزاد  در آ

با برتری 14 بر یک در دیدار نهایی مقابل پارس جنوبی برای ششمین 

سال متوالی به‌عنوان قهرمانی مسابقات دست یافت تا رکورد خود را در 

قهرمانی یک باشگاه در لیگ‌های ورزشی کشور دست‌نیافتنی‌تر کند. 

امیرعباس لشگری، رئیس مرکز ورزش و تربیت‌بدنی دانشگاه آزاد در 

گفت‌وگو با »فرهیختگان« درخصوص قهرمانی تیم ووشو این باشگاه، 

تیم‌داری دانشگاه آزاد در ورزش کشور و سیاست این باشگاه صحبت 

کرد که صحبت‌های او را در ادامه از نظر می‌گذرانید.

ششمین قهرمانی تیم ووشو دانشگاه آزاد در لیگ برتر ووشو که 

دستاوردهای این تیم در قهرمانی یک باشگاه در لیگ‌های ورزش 

یابی می‌کنید؟ کشور را دست‌نیافتنی‌تر کرد، چطور ارز

این ششمین قهرمانی باشگاه دانشگاه آزاد در فصل جاری رقابت‌های مختلف 

بود. دانشگاه آزاد در دیدار نهایی توانست تیم پارس جنوبی را شکست بدهد 

و برای ششمین‌بار به مقام قهرمانی نائل شود. ان‌شاءالله این روند رو به رشد 

همچنان ادامه خواهد داشت؛ با جوان‌گرایی که در تیم ووشو داشتیم، امیدوارم 

این مقام قهرمانی را تا چند سال آینده حفظ کنیم.

دانشگاه آزاد از معدود باشگاه‌هایی است که در بسیاری از رشته‌های 

المپیکی و غیرالمپیکی تیم‌داری می‌کند. در سال جاری در چند رشته 

تیم‌داری کردید؟

در شورای عالی ورزش دانشگاه آزاد 22 رشته را برای تیم‌داری مصوب 

کردیم. البته این تعداد بیشتر است، چون اگر بخواهیم رده‌های پایه را حساب 

کنیم تعداد تیم‌ها و رویدادهای ما بیش از این 22 رشته خواهد بود. از این 

22 رشته، 12 رشته در بخش آقایان و 9 رشته در بخش بانوان است که با 

یک رده پایه بانوان، 10 تیم در رده بانوان داریم و سعی کردیم مساوات را 

بین آقایان و بانوان رعایت کنیم. دانشگاه آزاد، ورزش بانوان را به‌جد دنبال 

می‌کند. باشگاه دانشگاه آزاد در ورزش کشور سابقه دارد و بالغ‌بر 30 سال 

است که در سطح ورزش قهرمانی و حرفه‌ای این کار را انجام می‌دهد. خوبی 

باشگاه ما این است که سعی کردیم خودمان بازیکن‌سازی کنیم. امسال برای 

اولین‌بار مسابقات دانش‌آموزی را هم در تقویم دانشگاه آوردیم و همین باعث 

می‌شود تیم‌های پایه برای پشتوانه تیم‌های بزرگسالان داشته باشیم. مسابقات 

قهرمانی کشور دانشجویی را نیز خیلی جدی گرفتیم و دانشجویانی که در 

مسابقات مختلف قهرمان می‌شوند، این امیدواری را دارند به تیم‌های ما 

اضافه شوند. در مسابقات قهرمانی کشور در رشته ووشو در بخش آقایان و 

بانوان، سه ورزشکار در بخش بانوان و 5 قهرمان در بخش آقایان به تیم ما 

اضافه شد و این نشان‌دهنده این است که تیم ما همیشه نفرات جدید را به 

باشگاه تزریق می‌کند.

بسیاری از قهرمانان المپیک و جهان به‌عنوان ورزشکار و سرمربی در 

خدمت دانشگاه آزاد بودند یا هستند. آماری از تعداد این قهرمانان 

ید؟ جهان و المپیک دار

متأسفانه آمار دقیقی ندارم و به نظرم این یک ضعف است. ما باید تاریخ 

ورزش دانشگاه آزاد را داشته باشیم. در نزدیک پنج‌سالی که مسئولیت داشتم 

تمام این آمارها را سعی کردیم جمع‌آوری کنیم. ما یک زنجیره مناسبی را در 

حوزه ورزش در باشگاه دانشگاه آزاد طراحی کردیم و آن ورزش قهرمانی، 

همگانی و حرفه‌ای است که به هم متصلند. با امکانات سخت‌افزاری‌ای که 

در دانشگاه آزاد وجود دارد، خیلی از قهرمانان ورزشی و المپین‌ها علاقه‌مندند 

که ادامه تحصیل خود را در دانشگاه آزاد انجام بدهند و این یک افتخار است 

که در بین این همه مؤسسه آموزش عالی در کشور، دانشگاه آزاد را برای ادامه 

تحصیل انتخاب می‌کنند. تمام این برنامه‌ریزی‌ها در این چندسال باعث شده 

ورزش دانشگاه آزاد به‌خوبی در ورزش کشور بدرخشد. به‌جرئت می‌توانم 

ادعا کنم ورزش دانشگاه آزاد به ورزش کشور و فدراسیون‌ها کمک کرده 

است. قهرمانان بنامی را داریم که شروع کار آنها از باشگاه ما بوده است؛ 

یادم است که چهار سال پیش بنیامین فرجی به‌عنوان یک بازیکن نوجوان 

10 ساله وارد تیم بزرگسالان تنیس روی میز ما شد، با مربیگری احدی 

که عضو هیئت‌علمی دانشگاه آزاد است. احدی به ما گفت به این 

بازیکن 10 ساله اعتماد کنیم و آن زمان باشگاه این اعتماد را به این 

ورزشکار نابغه کرد و همین باعث جهشی در بخش حرفه‌ای این 

ورزشکار شد. در همان سال اول با نفرات بزرگی از تنیس روی 

میز مسابقه داد و با اینکه شکست خورد، باعث 

شد پیروزی‌های بعدی ایجاد شود. یادم است در مسابقات ابتدایی قدش 

به‌زور به میز می‌رسید. این یک افتخار برای دانشگاه آزاد است که توانسته 

یک قهرمان را به ورزش کشور معرفی کند و در روند قهرمانی او کمک کند. 

نمی‌گویم تمام آن را ما عامل بودیم، اما به روند قهرمانی او کمک کردیم. 

اتفاقی که در تمام رشته‌های ورزشی می‌افتد. در کشتی 250 دانش‌آموز را 

در واحد قائمشهر برای کشتی آزاد داریم و مطمئن باشید از بین آنها نخبگان 

ورزشی پیدا خواهند شد و در حال حاضر وارد تیم پایه باشگاه ما شده‌اند.

به نظر می‌رسد دانشگاه آزاد درکنار باشگاه‌داری مسئولیت پرورش 

استعداد را- که برعهده دیگر بخش‌های ورزش کشور است- نیز 

برعهده گرفته است.

ما مسئولیت‌های بخش‌های دیگر را نیز برعهده گرفتیم. می‌دانید ورزش 

دانشگاهی و مؤسسات آموزش عالی شاید به‌اندازه ما در ورزش به‌خصوص 

ورزش حرفه‌ای هزینه نکنند. ما تنها مؤسسه آموزش عالی‌ایم که باشگاه 

حرفه‌ای داریم و هیچ مؤسسه عالی دیگر مانند ما باشگاه ندارد و تیم‌داری 

نمی‌کند.

بسیاری از فدراسیون‌های ورزشی علاقه‌مند به تیم‌داری باشگاه 

دانشگاه آزاد در آن رشته‌اند. قرار است دانشگاه آزاد رشته‌های خود 

را افزایش بدهد؟

با حضور دکتر طهرانچی به‌عنوان ریاست دانشگاه آزاد و آقای جهان‌بین 

به‌عنوان معاون فرهنگی، یک شورا را به اسم شورای عالی ورزش 

در سال 98 تأسیس کردیم که مشغول به کار است. سیاست 

کلان ورزش دانشگاه آزاد در آنجا گذاشته می‌شود و 

براساس آن سیاست‌ها را اجرا می‌کنیم. سیاست دانشگاه 

آزاد این است که روی رشته‌های المپیکی و رشته‌های 

 علاقه‌مندیم 
ً
اولویت‌دار کشور سرمایه‌گذاری کنیم. قطعا

در رشته‌های دیگر مثل بسکتبال- که یک‌رشته 

دانشگاهی است- فعالیت کنیم. این رشته در کلکسیون ما در سالیان اخیر 

 آن را اضافه خواهیم کرد.
ً
کم است و قطعا

دانشگاه آزاد همواره در سالیان گذشته در تکواندو و کاراته صاحب 

حرف بود، اما چندسالی است که در تکواندو از جمع مدعیان خارج 

شده است و در کاراته نیز به‌لحاظ افزایش هزینه‌های تیم‌داری، دانشگاه 

برای نایب‌قهرمانی تلاش می‌کند. آیا قرار است مجدد تغییر سیاستی 

در این دو رشته صورت گیرد؟

 درست است. تکواندو و کاراته جزء رشته‌هایی است که خوشبختانه 
ً
کاملا

یا متأسفانه هزینه‌های تیم‌داری آن سخت شده است و بودجه بسیار زیادی 

می‌خواهد. تیم‌های صنعتی، وزارت نفت و شرکت‌های بیمه منابع مالی 

زیادی دارند و چون در تعداد کمتری رشته حضور پیدا می‌کنند باعث شده 

 این نگاه را داریم که این 
ً
در رقابت با این عزیزان دچار مشکل شویم. قطعا

جایگاه را بتوانیم ترمیم کنیم. در تکواندو خیلی از قهرمانان جهان و مربیان 

ملی هنوز از دانشگاه آزادند. ورزشکارانی که در دانشگاه آزاد به‌عنوان یک 

قهرمان تکواندو درس می‌خوانند، چون از باشگاه‌های دیگر اعداد و ارقام 

وسوسه‌انگیز پیشنهاد دریافت می‌کنند، شاید با اعداد و رقم‌های ما سازگار 

نباشند. از طرفی می‌دانیم بخشی از درآمد آنها از لیگ و تیم‌های باشگاهی 

است. با اینکه این عزیزان در دانشگاه آزاد تحصیل و ما به آنها تسهیلات و 

مرخصی‌های ورزشی می‌دهیم تا در مسابقات بین‌المللی حضور پیدا کنند، 

اما این اجازه را به آنها برای حضور در تیم‌های دیگر نیز می‌دهیم. 

تعامل شما به‌عنوان یک باشگاه ورزشی که به ورزش کشور خدمت 

می‌کند با کمیته ملی المپیک و وزارت ورزش چگونه است؟

با کمیته ملی المپیک تفاهم‌نامه منعقد و در راستای آن استادان هیئت‌علمی 

به‌نام در حوزه ورزش را به کمیته المپیک معرفی کردیم تا کمیته در دوره‌های 

آموزشی خود از آنها استفاده کند. ورزشکاران کمیته بتوانند از امکان ورزشی 

ما استفاده کنند و ورزشکاران ما نیز از امکانات کمیته استفاده کنند. در حاشیه 

لیگ ووشو وزیر ورزش پیشنهاد داد یک جلسه به‌صورت اختصاصی با 

حضور دکتر طهرانچی، ریاست دانشگاه آزاد در وزارت ورزش برای تعاملات 

 می‌تواند به ورزش کشور کمک 
ً
بیشتر ورزشی داشته باشیم. این جلسه قطعا

کند. سال آینده شمسی ما مسابقات یونیورسیاد را در آلمان داریم که بعد 

از المپیک تابستانی و زمستانی جزء پرمدال‌ترین و بااهمیت‌ترین مسابقات 

است. این مسابقات المپیک دانشجویان جهان است و خیلی از المپین‌ها 

در این مسابقات حضور خواهند داشت و به‌عنوان مسابقات ورودی المپیک 

شناخته می‌شود. بعدازآن هم بازی‌های آسیایی ناگویا و المپیک لس‌آنجلس 

را داریم. سعی می‌کنیم در چندسال باقی‌مانده تا ناگویا و المپیک لس‌آنجلس 

درکنار وزارت ورزش و کمیته ملی المپیک به وزارت ورزش کمک کنیم.

امیرعباس لشگری در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: خیلی از قهرمانان و المپین‌ها علاقه‌مند به تحصیل در دانشگاه آزادند

سیاست ما سرمایه‌گذاری روی رشته‌های المپیکی است
 تنها مؤسسه آموزش عالی هستیم که باشگاه حرفه‌ای داریم               جای تیم‌داری در بسکتبال در کلکسیون دانشگاه آزاد خالی است
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